



Председателю Общества российско-вьетнамской дружбы  
г-ну В.П. БУЯНОВУ

г. Москва, 23 ноября 2020 года

Уважаемый Владимир Петрович!

От имени Посольства Социалистической Республики Вьетнам в Российской Федерации и от себя лично искренне поздравляю Вас с успешным проведением Международной научно-практической конференции «Роль народной дипломатии в развитии российско-вьетнамских отношений», которая состоялась в Москве 20-го октября 2020 года. Посольство Вьетнама в Российской Федерации, понимая важность результатов Конференции, в сотрудничестве с Обществом российско-вьетнамской дружбы активно принимало участие в её проведении.

Данная Конференция, приуроченная к 70-летию установления дипломатических отношений между Вьетнамом и Россией, и проводимая в рамках мероприятий перекрёстного года «Россия–Вьетнам», является важным событием в области народной дипломатии между двумя нашими странами, чем должна вызвать большой интерес, как во Вьетнаме, так и в России.

Конференция имеет практическое и богатое содержание. Важность Конференции состоит в том, что она дает возможность обобщить практический опыт, описать и оценить общую ситуацию, проблемы и отношения между ведомствами, учреждениями и общественными организациями в сфере народной дипломатии Вьетнама и России, включая деятельность ОРВД и ОВРД – давних представителей дружбы, солидарности и глубокого и всестороннего сотрудничества народов двух стран. На Конференции было предложено множество инициатив с конкретными мерами и новыми подходами, в том числе большое количество устойчивых решений, представляющих взаимный интерес для повышения качества и эффективности деятельности народной дипломатии, расширения и углубление отношений и взаимодействия между различными организациями двух стран в этой области, внося тем самым важный вклад в углубление отношений всеобъемлющего стратегического партнёрства между Вьетнамом и Россией.

Масштабная организация Конференции, сочетающая очный и онлайн-формат, собрала большое количество делегатов из России и Вьетнама: практических работников, специалистов-вьетнамоведов и активистов ОРВД

и ОВРД, выступивших с множеством качественных содержательных докладов. Общественное мнение Вьетнама заинтересованно и высоко оценило это событие. Пресса и новостные сайты многих ведомств и общественных организаций подробно рассказали об этом мероприятии, подчеркнув важность и результаты Конференции, высоко оценив, что Конференция одобрила Резолюцию и направила её министрам иностранных дел России и Вьетнама, а также руководителю Российской ассоциации международного сотрудничества.

Ещё раз сердечно поздравляю Вас с успехом Конференции и желаю Вам и всем членам ОРВД здоровья, счастья и дальнейших успехов в выполнении ответственной работы укрепления дружбы и многостороннего сотрудничества с Вьетнамом.

*С уважением,*

*Allanh*

**НГО ДЫК МАНЬ**  
**Чрезвычайный и Полномочный Посол СРВ в РФ**